
REFERAT	  AF	  ORDINÆR	  GENERALFORSAMLING	  I	  TORSLUNDE-‐ISHØJ	  ROTTWEILERKLUB	  

SØNDAG	  DEN	  13.	  MARTS	  2016	  

	  

Formand	  Vibeke	  Lund	  Jakobsen	  bød	  velkommen	  og	  konstaterede,	  at	  generalforsamlingen	  er	  lovligt	  
indkaldt.	  Vibeke	  bød	  også	  velkommen	  til	  de	  mange	  nye	  ansigter,	  der	  var	  mødt	  op	  til	  GF.	  

1) Dirigent:	  	  Claus	  
2) 	  Referent:	  Anne	  Marie	  
3) Valg	  af	  to	  stemmetællere:	  Vivi,	  René	  
4) Formandens	  beretning:	  
-‐ Den	  tidligere	  formand,	  Britta	  Nielsen,	  har	  trukket	  sig	  af	  personlige	  årsager,	  og	  Vibeke	  er	  indtrådt	  

som	  ny	  formand.	  
-‐ Den	  nye	  sæson	  er	  kommet	  godt	  fra	  start	  og	  holdene	  er	  i	  gang.	  
-‐ Der	  har	  været	  flotte	  resultater	  i	  2015.	  Stort	  tillykke	  til	  Anita,	  som	  vandt	  IPO	  1	  og	  Michael	  Warburg,	  

som	  vandt	  IPO	  3	  ved	  Scandinavian	  Klubsieger	  2015.	  Ved	  DM	  2015	  blev	  Lenett	  Danmarksmester	  IPO	  
3	  og	  fik	  bedste	  C	  ved	  VM.	  Anne	  Marie	  blev	  Danmarksmester	  BgP	  B.	  Torslunde-‐Ishøj	  blev	  mest	  
vindende	  kreds.	  	  

-‐ På	  udstillingssiden	  blev	  det	  kort	  fortalt	  Michael	  Junior,	  som	  ryddede	  bordet	  i	  hele	  2015	  og	  dermed	  
kvalificerede	  sig	  til	  Cruft’s	  2016.	  Stort	  tillykke.	  

-‐ Der	  afholdes	  VM-‐udtagelse	  19.	  marts	  2016	  
-‐ Der	  afholdes	  Hovedudstilling	  september	  2016,	  vi	  håber	  på	  70-‐80	  hunde.	  
-‐ Formanden	  rundede	  af	  med	  at	  glæde	  sig	  over	  de	  nye	  medlemmer.	  Der	  er	  store	  ambitioner	  for	  

klubben,	  og	  Anita	  supplerede	  med,	  at	  der	  planlægges	  medlemsmøder	  hvert	  kvartal.	  
-‐ Formandens	  beretning	  blev	  godkendt	  med	  applaus.	  
5) Regnskab	  2015	  blev	  fremlagt	  til	  gennemsyn.	  Kassereren	  redegjorde	  for	  regnskab	  2015:	  Der	  er	  et	  

mindre	  underskud	  fra	  afholdelsen	  af	  DM	  samt	  fra	  udstilling.	  Der	  mangler	  dog	  fortsat	  tilskud	  til	  disse	  
fra	  Hovedklubben,	  til	  trods	  for	  at	  ansøgning	  er	  indgivet.	  Dette	  vil	  der	  blive	  fulgt	  op	  på.	  Der	  er	  
endvidere	  underskud	  på	  VM	  kursus,	  hvilket	  gav	  anledning	  til	  spørgsmål	  fra	  generalforsamlingen.	  
Der	  kan	  ikke	  redegøres	  for	  samtlige	  udgifter	  afholdt	  ved	  dette	  arrangement,	  da	  alle	  bilag	  endnu	  
ikke	  er	  modtaget.	  Kassereren	  vil	  undersøge	  årsagen	  til	  dette.	  Regnskab	  blev	  herefter	  godkendt	  med	  
applaus.	  

6) Ingen	  indkomne	  forslag.	  
7) Valg:	  Michael	  Junior	  og	  Lisa	  genopstiller	  ikke.	  Stor	  tak	  for	  deres	  arbejde.	  Anne	  Marie	  blev	  nyvalgt	  til	  

bestyrelsen.	  Belinda	  og	  Vivi	  blev	  valgt	  som	  suppleanter.	  Michael	  Warburg	  fortsat	  revisor.	  
8) Evt.	  
-‐ Lenett	  undrer	  sig	  over,	  at	  VM	  resultaterne	  fortsat	  ikke	  er	  indsendt.	  Trine	  siger,	  at	  hun	  skal	  

henvende	  sig	  til	  RK5.	  Svar:	  Det	  er	  BHR,	  som	  har	  ansvaret	  for	  at	  indsende	  resultaterne.	  
-‐ Lenett	  spørger	  endvidere,	  om	  der	  kan	  ændres	  på	  træningsdagene.	  Svar:	  Banen	  deles	  med	  

brugshundeklubben,	  og	  de	  er	  ikke	  interesserede	  i	  bytte	  dage.	  Der	  har	  været	  flere	  forespørgsler,	  og	  
svaret	  er	  altid	  nej	  fra	  deres	  side.	  

.	  

Formanden	  sluttede	  af	  med	  at	  takke	  for	  god	  ro	  og	  orden	  ved	  Generalforsamling	  2016.	  


